



ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΤΕΕΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΜΕΤΕΧΟΝΤΑΣ ΤΟΥ ΘΕΡΙΝΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΛΗΡΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΛΑΪΚΟΥΣ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΑΣ



Την ομάδα κληρικών και λαϊκών της Εκκλησίας της Αγγλίας, οι οποίοι αφίχθησαν στη Ρωσία στα πλαίσια του προγράμματος του Θερινού Ινστιτούτου παρά τῷ Θεολογικῷ Ινστιτούτῳ Μεταπτυχιακῶν Σπουδῶν «Οἱ Ἅγιοι Κύριλλος καὶ Μεθόδιος», δέχθηκε στις 13 Σεπτεμβρίου 2017 ὁ Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ἰλαρίωνας. Ἡ συνάντηση πραγματοποιήθηκε στους χώρους τοῦ Τμήματος Ἐξωτερικῶν Ἐκκλησιαστικῶν Σχέσεων τοῦ Πατριαρχείου Μόσχας.

Αναφερόμενος στην ιστορία σχέσεων μεταξύ της Ὁρθοδόξου Ἐκκλησίας τῆς Ρωσίας καὶ τῆς Ἐκκλησίας τῆς Αγγλίας, ὁ Σεβασμιώτατος τόνισε τὴν ιδιαίτερη συμβολή σε αὐτές τῆς μεταβάσεως το ἔτος 1943 στὴ Μόσχα τοῦ Ἀρχιεπισκόπου Ὑόρκης Κυρίλλου Garbett. Ὁ Μητροπολίτης Ἰλαρίωνας ενημέρωσε τοὺς προσκεκλημένους γιὰ τὴν παρούσα περίοδο ἀναβιώσεως τῆς Ὁρθοδοξίας στὴ Ρωσία καὶ υπέδειξε τὴ σημασία τῆς διμεροῦς συνεργασίας με τὴν Ἐκκλησία τῆς Αγγλίας στὸν πολιτιστικό, τὸν ἀκαδημαϊκό, τὸν κοινωνικό καὶ τὸν προσκυνηματικό τομέα.

«Ευελπιστῶ ὅτι τὸ πρόγραμμα τοῦ Θερινοῦ Ἰνστιτούτου, στὰ πλαίσια τοῦ ὁποῦ εἶχατε τὴ

δυνατότητα να επισκεφθείτε τη Ρωσία ως προσκυνητές Σας δίδει ευκαιρία να έλθετε σε επαφή με τη ζωή και την πνευματικότητα της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας», επεσήμανε ο Ιεράρχης.

Έν κατακλείδι ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας προσέφερε σε κάθε μέτοχο του προγράμματος ένα αντίτυπο του πονήματος «Σκέψεις για κάθε μέρα του χρόνου» του Αγιοτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου στα Αγγλικά.

Το έργο του Θερινού Ινστιτούτου για κληρικούς και λαϊκούς της Εκκλησίας της Αγγλίας παρά τῷ Θεολογικῷ Ινστιτούτῳ Μεταπτυχιακῶν Σπουδῶν «Οι Ἅγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος» υλοποιείται στα πλαίσια της λειτουργίας της Συντονιστικῆς Επιτροπῆς Συνεργασίας μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και της Εκκλησίας της Αγγλίας. Κατά τη διάρκεια του δεκαμερούς προγράμματος του Ινστιτούτου οι μετέχοντες αυτού επισκέπτονται διάφορα Συνοδικά ιδρύματα, θεολογικές σχολές και εκκλησιαστικά σεμινάρια της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, μεταβαίνουν στα προσκυνήματα και ξεναγούνται στα αξιοθέατα της Μόσχας και της Αγίας Πετρούπολεως. Στη Ρωσία την ομάδα συνοδεύει ο Ιερέας της Εκκλησίας της Αγγλίας Ανδρέας Πέτριν, μέλος του Συλλόγου της Αγγλικανικῆς Εκκλησίας και της Ανατολικῆς Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/48218/>